

**Склад комісії**  
**(відповідно до навчальних дисциплін)**  
**для здійснення контролю знань студентів**  
**(оцінювання залишкових знань студентів)**  
**у ВСП «Ніжинський фаховий коледж НУБіП України»**  
**за результатами літньої екзаменаційної сесії 2022-2023 н.р.**

**відділенні технічно-енергетичних систем та засобів автоматизації:**

**Голова комісії:**

Ландик О.Г. – завідувач відділення технічно-енергетичних систем та засобів автоматизації.

**Члени комісії:**

Дворник А.В. – викладач циклової комісії з експлуатації машин і обладнання та фундаментальних дисциплін;

Кириченко О.М. – голова циклової комісії з експлуатації машин і обладнання та фундаментальних дисциплін;

Кубрак Р.Д. – викладач циклової комісії з електроенергетики та систем автоматизації;

Соломко Н.О. – голова циклової комісії з електроенергетики та систем автоматизації;

Стрикун М.В. – викладач циклової комісії фізичного виховання;

Топчій С.І. – викладач циклової комісії з експлуатації машин і обладнання та фундаментальних дисциплін.

Шеїн Т.В. – викладач циклової комісії з електроенергетики та систем автоматизації.

**відділення економіки, логістики та інформаційних систем:**

**Голова комісії:**

Романенко Т.В. – завідувач відділення економіки, логістики та інформаційних систем.

**Члени комісії:**

Горбач В.І. – викладач циклової комісії з транспортних технологій;

Дяченко Л.А. – голова циклової комісії з транспортних технологій;

Новіков М.Г. – голова циклової комісії загальноосвітніх дисциплін;

Кисла О.М. – викладач циклової комісії соціально-гуманітарних дисциплін;

Калініченко А.О. – голова циклової комісії з комп'ютерної інженерії;

Кочур Д.О. – викладач циклової комісії з комп'ютерної інженерії;

- Кулик М.О. – викладач циклової комісії загальноосвітніх дисциплін;  
Лисенко І.М. – викладач циклової комісії загальноосвітніх дисциплін;  
Потопальська Н.В. – викладач циклової комісії спеціальних економічних дисциплін;  
Петрик А.М. – викладач циклової комісії з транспортних технологій;  
Терещенко І.М. – викладач циклової комісії спеціальних економічних дисциплін;  
Федоренко Л.В. – голова циклової комісії спеціальних економічних дисциплін;  
Шевченко В.Г. – голова циклової комісії соціально-гуманітарних дисциплін;  
Щербина А.П. – викладач циклової комісії соціально-гуманітарних дисциплін.

Заступник директора  
з навчально-виховної роботи



Тетяна ШЕЇН